
BESEDILNE MALOGE – Prepiši in reši jih v zvezek za MAT. 

 
Kmet Franci je na polju pobral 38 buč. 16 buč je dal prašičem.  

Koliko buč mu je ostalo? 

Načrt: 

Račun: 

Odgovor: 

 

 

Janez ima 65 sličic, Petra pa 24 sličic. Koliko sličic imata oba skupaj? 

Načrt: 

Račun: 

Odgovor: 

 

 

Bogdan je prebral dve knjigi. Prva ima 54 strani, druga pa 34 strani 

več kot prva. Koliko strani imata obe knjigi skupaj? 

Načrt: 

Račun: 

Odgovor: 

 

 

Na veji sedi 65 vrabcev. Odleti jih 36. Koliko vrabcev še sedi na veji? 

Načrt: 

Račun: 

Odgovor: 

 

 
 


